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2018 English Summer Camp 報告書 

報告者（引率）  磯貝 卓満  水野 純次 

 

 

 希望者を対象に、次の日程でイングリッシュサマーキャンプを実施した。 

 

旅行日程：8月 1日(水) ～8月 3 日(金) 2 泊 3日 

実施場所：愛知県旭高原少年自然の家 

参加人数：57名（1年生 48名 2 年生 9名） 

研修費用：1人 40,000 円 

交通手段：大型バス 2台 

  旅行手配：株式会社ISA東海支社 

 

 

(1) スケジュール 

１日目 

11:00 施設到着 Arrive 

11:15 Orientation/ Lunch 

13:00 英語活動＜Opening Ceremony＞ 

14:00 英語活動＜Activity1＞ 

15:00 英語活動＜Presentation1＞ 

 

16:00 英語活動＜Speaking1＞ 

18:00 Dinner 

19:00 Camp Fire 

21:00 Bath Time 

22:00 消灯・就寝 Bed Time 

 

２日目 

6:30 起床 Wake Up 

7:00 Radio Gymnastic 

8:10 Breakfast 

9:00 英語活動＜Speaking2＞ 

10:00 英語活動＜Activity2＞ 

11:00 英語活動＜Presentation2＞ 

12:00 Lunch 

13:00 英語活動＜Discussion1＞ 

 

14:00 英語活動＜Discussion2＞ 

15:00 英語活動＜Activity2 Gym＞ 

16:00 英語活動＜Skit1＞ 

17:00 Bath Time 

18:10 Dinner 

19:00 英語活動＜Skit2＞ 

22:00 消灯・就寝 Bed Time 

 

 

３日目 

6:30 起床・清掃 Wake Up & Clean Up 

7:00 Radio Gymnastic 

7:15 清掃 Cleaning Up Check out 

7:30 Breakfast 

9:00 英語活動＜Skit2＞ 

 

 

10:30 英語活動 

＜Final Skit Presentation＞ 

11:45 Closing Ceremony 

12:10 Lunch 

13:30 施設出発 Departure 
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(2)今までの参加状況                   ※はオーストラリアへ夏季留学がある年 

 全体 1 年 2 年 

合計 男 女 男 女 

2013 年 46 名 22 名 24 名 0 名 0 名 

2014 年※ 56 名 14 名 29 名 8 名 5 名 

2015 年 52 名 12 名 21 名 10 名 9 名 

2016 年※ 49 名 10 名 25 名 2 名 12 名 

2017 年 73 名 16 名 45 名 4 名 8 名 

2018 年※ 57 名 23 名 25 名 6 名 3 名 

 

(3)３日間の紹介 
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(4) アンケート結果 

回答者

不完全回答者

Q1. プログラム全体への満足度 Q2. 講師全体への満足度

非常に満足 35 [62.5%] 33 [45.8%] 非常に良い 48 [84.2%] 45 [62.5%]

満足 21 [37.5%] 38 [52.8%] 良い 9 [15.8%] 26 [36.1%]

期待したほどではない 0 [0%] 1 [1.4%] あまり良くない 0 [0%] 1 [1.4%]

不満足 0 [0%] 0 [0%] 良くない 0 [0%] 0 [0%]

英語に自信が持てるようになった 海外に行ってみたくなった

英語をもっと勉強したい 世界の様子に関心を持つようになった

英語を話すのが楽しいと思うようになった 日本のことをもっと世界に伝えたくなった

外国の人と積極的にコミュニケーションできるようになった

将来の夢や目標を持つための参考になった

Q3. 英語のどの力が伸びたと思いますか？

リーディング力 5 [9.1%] 12 [16.4%] プレゼンテーショ ンができるようになった 7 [12.7%] 12 [16.4%]

リスニング力 35 [63.6%] 46 [63%] ディベートができるようになった 1 [1.8%] 3 [4.1%]

スピーキング力 32 [58.2%] 43 [58.9%] 単語・イディオムが増えた 12 [21.8%] 11 [15.1%]

ライティング力 12 [21.8%] 2 [2.7%] 発音が向上した 16 [29.1%] 17 [23.3%]

スピーチができるようになった 15 [27.3%] 9 [12.3%]

Q4. 今回の授業で、特に受けてよかったと思うものは何ですか？

講師出身国について 15 [27.3%] 24 [32.9%] アウトドアアクティビティ・スポーツタイム 20 [36.4%] 27 [37%]

英会話・スピーキングトレーニング 22 [40%] 35 [47.9%] ゲーム 27 [49.1%] 28 [38.4%]

発音トレーニング 5 [9.1%] 11 [15.1%] フリーディスカッション 13 [23.6%] 11 [15.1%]

リスニングトレーニング 6 [10.9%] 20 [27.4%] ボキャブラリービルディング 1 [1.8%] 1 [1.4%]

プレゼンテーション(スピーチ) 19 [34.5%] 27 [37%] 異文化理解(ボディランゲージなど) 12 [21.8%] 7 [9.6%]

ディベート 4 [7.3%] 6 [8.2%] ライティング 1 [1.8%] 1 [1.4%]

スキット作り 16 [29.1%] 18 [24.7%] 役立つ英語表現(クラ スルームイ ングリッシュ) 12 [21.8%] 7 [9.6%]

最終発表とその練習 12 [21.8%] 16 [21.9%]

Q5. またこのようなプログラムに参加したいですか？

とてもそう思う 20 [36.4%] 28 [38.4%]

そう思う 31 [56.4%] 42 [57.5%]

どちらかといえば思わない 3 [5.5%] 3 [4.1%]

そう思わない 1 [1.8%] 0 [0%]

Q6. 今後、どの力をもっと伸ばしたいですか？

リーディング力 1 [1.8%] 1 [1.4%] スピーチ 4 [7.3%] 2 [2.7%]

リスニング力 16 [29.1%] 17 [23.3%] プレゼンテーション 1 [1.8%] 1 [1.4%]

スピーキング力 31 [56.4%] 45 [61.6%] ディベート 1 [1.8%] 2 [2.7%]

ライティング力 1 [1.8%] 3 [4.1%] 単語・イディオム 1 [1.8%] 0 [0%]

H30[%] H29[%] H30[%] H29[%]

[ISA集計]

H30[%] H29[%] H30[%] H29[%]

H30[%] H29[%]

98% 85%

94% 85%

H30[%] H29[%] H30[%] H29[%]

73% 89%

86% 90%

84% 82%

93%

100%

100%

80%

96%

100%

H30[%] H29[%] H30[%] H29[%]

【英語力についての成長実感】

H30[%] H29[%]

【プログラムに参加して自分の中で変わったこと】

H30[%] H29[%]

H30

57

2

H29

73

0
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(5) 生徒の感想（抜粋） 

１．一番思い出に残った活動とその理由 

 FreeTime が、みんなで踊ったりしゃべったりしたので何より楽しかった。 

 スキットの最終発表で緊張したが、頑張って発音に気をつけた。 

 ホームルームで、クラスやグループの人とゲームをするのが楽しかった。ジェスチャーをしたり

絵を描いたり、みんなで協力しながらやるのが楽しかった。 

 キャンプファイアとフリータイム。初めは緊張したけど、一緒に踊ったりじゃんけんしたりして

打ち解けられた。留学生と、授業では聞けないような踏み込んだ話を聞けて、楽しい時間を共有

できてよかった。 

 授業ではない外国の人達とのコミュニケーションが楽しかった。もっと英語が話したくなった

し学びたくなった。 

 

２．参加してよかったと感じた出来事 

 学校内で話したことのない人と友だちになれてよかった。 

 自然に英語を聞き取って話すことができたし、外国人の人とも仲良くなれたこと 

 最初は全く英語を聞き取れなかったが、少し聞き取れるようになったし、留学生の人たちとも仲

良くなれてよかった。もっと外国の文化を知りたいと思う。 

 新しい単語を知れたし、自分の英語が通じなかった時にもっと英語を話せるようになりたいと

思った。 

 外国人の英語をたくさん聞けてよかった。発音や日常で使う言い回しがわかった。 

 英語に苦手意識があったけど、英語でコミュニケーションがとれて少し自信を持てたところ。普

段聞く機会のないネイティブの英語を聞けて、少し耳がなれたと思う。外国人と日本人の違いに

も触れることができ面白かった。 

 ご飯の時に先生と話をし、発音を褒めてもらえたのが嬉しかった。 

 リスニング力がついたこと 

 

３．来年参加する人へのメッセージ 

 講師の方もヘルパーの留学生たちもいい人たちが多いから積極的に話しかけてほしい。 

 最初は緊張するけど、みんなフレンドリーだからとても楽しかったです。英語が通じなくても大

丈夫！もっと英語が好きになるはず！ 

 来てよかったと思う。英語の基礎力が上がると思います。 

 海外の人とたくさん話せるから発音も良くなるし少し話せるようになる。 

 留学生と一緒に合宿するのは少し勇気がいるけど、留学生はとっても優しいし、楽しいイベント

もあるので参加してみるのが良いと思う！ 

 ３日間、全部英語で過ごすときついこともあるけど、終わってみると楽しかったなって思える。

でも外は暑い！また機会があれば行きたいと思う。 

 レッスンは長くて大変だったけど、その分楽しいことばかりあった。小中の野外活動よりもずっ

と楽しい。 


